

# 哈文继续掌勺蛇年春晚

星报讯 2012年春晚总导演哈文仍将连任2013年的春晚导演,此事目前虽未得到官方正式肯定,但事实上央视早就对外透露了。早在今年上半年,哈文团队便接下了全国甄选小品演员的活动,而今年九月开始直播的“第六届 CCTV 相声大

赛”也将交由这支团队负责。一切迹象显示,这两项重要工作均剑指2013年的“春晚”。

近年,央视春晚遇到“瓶颈”,饱受诟病,因此2012年央视大刀阔斧进行了改变,不仅起用了从未担纲过春晚的哈文担任春晚总导演,还将所有的广告

都拿掉,并大改央视一号演播大厅。种种努力显然是成效十足的,2012龙年春晚充满了张扬的新意。可能正是如此,央视决定由哈文团队再接再厉,接手2013年的春晚。

由于龙年春晚赵本山小品的缺席,语言类节目比歌舞类

节目稍显势弱,不过,麻花剧社成员等语言类新的面孔的出现,还是让观众感到了一种蓬勃的新意。因此,今年由哈文团队接手的“第六届 CCTV 相声大赛”十分引人注目。业内人士分析,该大赛是一条“直通春晚”的道路。



## A 杜淳、杨璐

一个月前杜淳与张嘉倪微博分别发出分手言论,也宣告着二人两年恋情终结。7月7日,在参加陈龙的婚礼时,杜淳曾透露他有一位圈外女友,并希望能够在35岁前结婚。昨日杜淳微博再次发出想结婚的感慨,并@杨璐,称一起努力吧。而据微博认证,杨璐是一名平面模特。此前杜淳与杨璐常微博互动,但是这次是杜淳首次在微博中@杨璐本人,也意味着他默认了杨璐为其女友。

就在今年的六一儿童节,杜淳与张嘉倪先后发出了关于分手的微博,杜淳称会记住这一份美好。而张嘉倪则在微博中责怪对方没有兑现承诺、撒谎。杜淳说:“我现在的女友是圈外人,希望自己和好兄弟们一样有个家庭,在35岁前结婚。”杜淳今年也有31岁了,看来婚期已不再久远。

# 是时候结束地下恋了

## B 苍井优、铃木浩介

据悉,7月6日,日本女星苍井优和演员铃木浩介在各自官方网站正式公开恋情,称从今年春天开始交往。

苍井优在官网宣布:“我和铃木浩介去年12月合作舞台剧,今年春天开始交往。虽然现在交往时间还不长,但我们会一起安定、认真地积累在一起的日子。”

铃木浩介也在同一天,在所属事务所的官方网站宣布:“(我和苍井优)交往是事实,只是一部分事实和报道的有出入,所以在此向大家报告。去年12月我们合作舞台剧,最初是和合演的其他演员经常在一起,后来发展到我们两个常在一起,然后今年五月上旬开始交往。希望大家能守护祝福我们。”苍井优今年26岁,铃木浩介37岁,他们两人都希望粉丝们能守护他们的爱情。 宗禾



## C 图什么



7月6日完婚的贾乃亮和李小璐,一幕幕浪漫令众人祝福。一组记录片式风格的婚纱照,展现了二人结婚的甜蜜。

# 《君子好逑》男主角去世 曾获奥斯卡影帝

星报讯 奥斯卡影帝、戛纳影帝双冠王欧内斯特·博格宁,美国当地时间7月8日逝世,享年95岁。欧内斯特·博格宁是好莱坞电影史上艺术生命最长的男演员之一,就在最近两年还继续参演影视剧,并在2010年获颁美国演员工会的终身成就奖。此外,他还出现在不久前公布的派拉蒙100周年纪念合影中。

出生于1917年的欧内斯特·博格宁,是一个二战之后靠演恶棍角色出道的著名演技派演员,1955年以5000美元超低片酬接下《君子好逑》时,几乎没人料到博格宁扮演的独身屠夫,后来会连续拿到戛纳国际电影节最佳男演员、奥斯卡最佳男

主角等一大堆铺天盖地的头衔。因为对大多数人来说,脸蛋肥肥的博格宁与当年银幕上的帅男相差太远,不过也正是因为博格宁长得不好看,演技非常厉害,而逐渐被人称为了“性格明星”。

博格宁是个一位不折不扣的拍片魔王,真正的影坛常青树,至今已参与了200部电影和电视的拍摄,95岁高龄的他,最近几年连拍了《陌生的野人》、《领袖的机会》等四部影视剧,2009年主演的《再临丰收之月》还曾被邀请成为第13届好莱坞电影节的开幕电影。博格宁曾推出他的个人回忆录《欧内斯特:一部自传》,讲述战后好莱坞的峥嵘岁月。



## 后考生时代,‘暑’你最便宜

艺术影城为中考考生精心推出了“考生欢乐减压季”  
优惠活动:即日起至8月31日,凡2012年中、高考考生,持本人准考证可专享 20 元/张购票优惠。

## 经典儿童动画电影展映

## 感悟光影艺术

## 探班神秘剧组!

请您在观影后,在有效票根背面写明真实姓名和联系电话,并投放到安徽艺术影城的抽奖箱内。

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998  
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站